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ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluard nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en cada una de las
hojas. Numerar las carillas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul, no evaludandose nada
escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacién es indiferente aunque todos los
apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 90 minutos.

PUNTUACION:. Los ejercicios valen 1 punto. CE: 1.2, 2.1, 2.2, 3.1

1--
Resuelve:

Vx+4+vVx—1=5

2
Resuelve:
2x+3 X _ 5x+2

= -5

x—3 x+3  x2-9

3—Resuelve el sistema:
X—y=
5.2¥—2.4Y1 =8

4—Resuelve:
yXx =
x?+y2 =13

5—Resuelve:
X24+2x+1
xX2+x+1

6—Resuelve por el método de Gauss:

X-y+2z=-4
3x-5y +8z=-14
x 3y -2z=0



7--Resuelve por el método de Gauss:

Xty -z=1
3x H2y +z=1
5x +3y+4z=2

3| A4

9B>
9— De una cierta cantidad de dinero se ha gastado primero la mitad, y luego la tercera parte de lo
que quedaba, y atin quedan 4000 €., ;Cuanto dinero habia inicialmente?

8-- Sabiendo que log 3 A=2,3 y que log 3 B= -1,05, calcula 10g9

10—Un cajero automatico dispone de billetes de 10, 20 y 50 €. Los viernes depositan en el cajero
225 billetes con un valor de 7000€. Averigua los billetes de cada tipo, si sabemos que los billetes de
50y 10 (juntos) son el doble que los de 20.
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